



新消费 我做主

纪念2016年3·15国际消费者权益日活动



中国人寿:用诚信和责任谱写服务新篇章

“成己为人，成人达己”是中国人寿企业文化最核心的理念。中国人寿上海市分公司不断开拓创新产品及服务举措，积极承担社会责任，关爱民生，致力于满足客户需求的同时赢得客户信赖。

文化引领，紧抓队伍诚信建设

中国人寿上海市分公司紧密围绕“成己为人，成人达己”企业文化体系，始终将诚信建设作为重要工作常抓不懈。自2008年以来，在销售队伍中持续开展以“诚信我为先”为主题的诚信文化建设活动；自2010年起启动了营销员信用品质分级管理工作，对其个人诚信状况进行客观评价与分类，并针对不同信用级别实施分级管理。经过多年的持续努力，中国人寿初步构建起销售人员、分支机构、消费者三位一体的诚信建设框架，基本形成了具有中国人寿特色的销售队伍诚信文化，“诚信我为先”已成为中国人寿全体销售人员共同践行的诚信文化理念。

关注民生，立足上海服务社会

中国人寿上海市分公司凭借雄厚的公司实力，覆盖全市的众多网点以及多年从事保险服务的经验，成功中标城镇居民大病保险和新农合大病保险项目，为全市超过330万城乡居民提供商业大病保险金融服务。

为更好地提供周到便捷的服务，中国人寿上海市公司不仅设立上海市城镇居民

大病保险理赔指定受理点，而且在全市56个客户服务网点特别开辟了上海市城镇居民大病保险理赔指定受理专窗，安排专人接待咨询和办理业务。



在中国人寿城镇居民大病保险理赔点，工作人员为市民答疑解惑

自2011年起，中国人寿上海市分公司向上海有关部门赠送保险。目前已为全市注册的160万名志愿者免费提供每人最高20万元的意外伤害保险保障。作为上海金融系统中率先成立市属志愿者服务总队的公司，中国人寿也以实际行动，践行志愿服务精神，宣传保险服务社会，号召更多的社会公众积极参与志愿服务。



郑重承诺为上海市注册志愿者提供保障保障

拥抱“互联网+”，打造便捷移动服务

三年磨一剑，国寿“e宝账”于去年正式发布，是中国人寿围绕“以客户为中心”转型，拥抱“互联网+”提升服务体验的重要里程碑。e宝账是面向客户提供全自助式寿险保单电子化服务功能的产品，客户只要下载e宝账APP，足不出户就可以享受到保单管理服务、查询服务、交费服务、保全服务、理赔服务等五类28项服务功能，非常便捷。



创新无止境，产品持续推陈出新

今年初，中国人寿重磅推出“鑫福年年”保险组合计划。该组合计划不仅具有快速返还、客户利益稳定等特点，还可与“国寿鑫账户两全保险(万能型)钻石版”组合投保，获得相应的浮动结算利益，实现财富的优质管理。值得一提的是，在符合条款约定的情况下，“鑫福年年”组合计划最早55岁即可领取祝寿金，为老年人实现健康且经济独立的幸福晚年生活提供保障。

除了传统寿险产品，中国人寿上海市分公司也在不断探索“互联网+保险”新模式，不断开拓创新产品及服务手段。今年1月，为“空中飞人”专门设计推出了国寿“即时保”航空意外伤害保险。该产品具备了即时投保即时生效的特点，即使乘客已到达机场登机口，通过手机微信购买，仅需5元即可获得最高100万元的意外伤害保险保障。不仅如此，中国人寿上海市分公司在官方微信平台上，推出适合各类人群的保险产品，如面向老年人的“安宁无忧”综合保险；在教师节前夕，推出面向上海市教职工的“师途无忧”保险产品；面向上海市注册志愿者的“1+1”保险计划等，为客户提供更优质的产品及服务而不懈努力！



e宝账APP下载 中国人寿上海市分公司官方微信公众账号

中国人寿财险上海市分公司 用心服务 创新理赔

为民服务新举措
特创网上诉调对接

2015年3月20日，我公司承保的小型客车与60多岁的许某发生碰撞，致其肩部等多处受伤，生活起居不便。公司派查勘员多次探望了解伤者病情。伤者表示想尽快处理该事故，但事故双方一直就赔偿金额协商不下，想走司法途径又怕麻烦，查勘人员告知伤者我公司新推出了网上司法确认这一新模式，可以快捷处理此类纠纷。许某欣然接受，并与肇事司机一同来到我公司的网络调解室，在法院专职调解员的见证下进行了调解，顺利地确定了医药费、护理费等各项赔偿金额，其中还通过与法院连线保证了调节的法律效力，一次性解决了事故纠纷，双方对调解结果都非常满意。网上诉调是保险业与有关司法部门联合为民服务的一项新举措，极大方便了道路交通事故受伤人员及被保险人的赔偿诉求，有效降低了诉讼成本，提升了保险公司服务水平，达成快速理赔的服务目标。分公司理赔人员以专业的技能、有效化解保险纠纷的能力以及勇于承担社会责任的服务形象，与上海保险同业公会率先成功开创了保险业网上诉调对接的新举措。

中国人寿财产保险股份有限公司上海市分公司（以下简称公司）是一家上海财险市场的后起之秀，秉承着全球五百强企业中国人寿集团“成己为人，成人达己”的核心价值理念，坚持以“专业、快捷、便利、贴心”为服务理念，为客户量身定制保障方案，提供承保、风险管理、防灾防损、理赔等全方位服务。公司紧紧围绕“深化改革变革、奋力加快发展”的主题，大力推行改革创新，积极加强服务管理，以保障消费者权益为己任，开拓创新，与时俱进。

2015年12月，标的车驾驶员驾驶多用途乘用车在虹口区将一位高龄妇女撞伤，造成伤者骨盆骨折。伤者受伤后，我司查勘人员第一时间赶到现场进行查勘，并给予伤者理赔指引。在案件处理过程中，我司理赔人员积极与伤者家属取得联系，当得知伤者行动不便的情况下，我司派人上门探望并聘请鉴定人上门对伤者伤残程度进行鉴定评估。为避免家属诉累，我司主动约谈肇事车辆单位与伤者家属共同协商赔偿事宜，并通过网上司法确认签订赔偿协议，使案件得到妥善处理。

夯实客服团队
用心做好服务

国寿财险上海市分公司以达成“365+”客户服务承诺为己任，即“三大服务通道、六项安心举措、五重权益保障”，365天陪伴在客户身边，随时随地为客户提供安全安心佳服务。公司以队伍人文关怀为发展中心，促进队伍稳步发展，进一步强化服务意识、提升专业技能。公司客户服务部电话中心深

入开展了“心理解压”团队活动，缓解员工工作压力，释放负面情绪，营造积极向上氛围；组织开展电话中心开放日活动，感谢员工家属对员工工作方面的关心、支持与奉献，使家属更加了解员工实际工作情况和工作压力，增强企业、员工与家属之间的沟通，增加员工及家属对企业的认同感和归属感；组织开展“金耳唛杯”服务技能竞赛，提升员工业务技能、营造比学赶超的学习氛围，确保电话中心接通率全年保持在95%以上；参与社会公益活动，培养员工社会责任感，在

奉献中提升自身社会价值，传播社会正能量。在话务高峰时段，座席人员常常自发加班，没有怨言的完成工作，尽自己的热情接听客户的电话，尽自己的努力为客户答疑解惑，勤勤恳恳地奋战在公司客户服务的第一线。

今天，中国人寿财险上海市分公司将以精益求精的态度不断做好服务，保持积极进取、改革创新的管理理念来经营发展，在竞争激烈的上海保险市场中以“用心服务”打响国寿品牌。积极履行保险业央企作为国家和社会的稳定器的重大使命。



数量有限 扫码购买

既然爱旅行那就少不了乐享假期，国寿财险要给您送大礼，隆重推出个人旅行综合保险，让您在旅行无后顾之忧，任意连续7天让您灵活安排行程，仅需12.12元保额高达5万元，补偿您往返途中航班延误的损失，累计赔偿高达600元，仅需一杯饮料的费用，让您放心领略世间一切美好。（详情请见各网点海报）